

Declarație de declinare a răspunderii

Această Estimare de bună credință indică costurile articolelor și serviciilor previzionate în mod rezonabil pentru nevoile dvs. de îngrijire a sănătății la nivel de articol sau serviciu. Estimarea se bazează pe informații cunoscute la momentul în care a fost creată.

Estimarea de bună credință nu include costurile necunoscute sau neașteptate care pot apărea în timpul tratamentului. Este posibil să fiți taxat suplimentar dacă apar complicații sau circumstanțe speciale. Dacă se întâmplă acest lucru, legea federală vă permite să contestați factura.

Dacă vi se facturează o sumă mai mare decât cea din această Estimare de bună credință, aveți dreptul de a contesta factura.

Puteți contacta furnizorul de asistență medicală sau unitatea menționată pentru a o informa că tarifele facturate sunt mai mari decât cele din Estimarea de bună credință. Puteți să solicitați actualizarea facturii conform tarifelor din Estimarea de bună-credință, să cereți negocierea facturii sau să întrebați dacă există asistență financiară disponibilă.

De asemenea, puteți să deschideți o acțiune de soluționare a litigiului la Departamentul de Sănătate și Servicii Umane din SUA (U.S. Department of Health and Human Services - HHS). Dacă alegeți să deschideți o acțiune de soluționare a litigiului, aceasta trebuie deschisă în termen de 120 de zile calendaristice (aproximativ 4 luni) de la data facturii originale.

Pentru deschiderea unei acțiuni de soluționare a litigiului va trebui să plătiți o taxă de 25 USD. Dacă agenția care analizează litigiul vă dă câștig de cauză, veți plăti prețul facturii conform tarifelor din această Estimare de bună credință. Dacă agenția nu vă dă câștig de cauză și este de acord cu furnizorul sau unitatea de asistență medicală, va trebui să plătiți suma mai mare. Pentru a afla mai multe și pentru a obține un formular de deschidere a acțiunii, accesați www.cms.gov/nosurprises (disponibil numai în limba engleză) sau sunați la Centrul de asistență telefonică gratuită: 1-877-696-6775.

Pentru mai multe întrebări sau informații despre dreptul dvs. la o Estimare de bună-credință sau o Acțiune de soluționare a litigiului, vizitați www.cms.gov/nosurprises (disponibil numai în limba engleză) sau sunați la Centrul de asistență telefonică gratuită: 1-877-696-6775. Păstrați o copie a acestei Estimări de bună credință într-un loc sigur sau fotografiați-o. Este posibil să aveți nevoie de ea dacă vi se facturează o sumă mai mare.

Pentru a afla mai multe și pentru a obține un formular de deschidere a acțiunii, accesați www.cms.gov/nosurprises (disponibil numai în limba engleză) sau sunați la Centrul de asistență telefonică gratuită: 1-877-696-6775.

Pentru mai multe întrebări sau informații despre dreptul dvs. la o Estimare de bună-credință sau o Acțiune de soluționare a litigiului, vizitați www.cms.gov/nosurprises (disponibil numai în limba engleză) sau sunați la Centrul de asistență telefonică gratuită: 1-877-696-6775.

Păstrați o copie a acestei Estimări de bună credință într-un loc sigur sau fotografiați-o. Este posibil să aveți nevoie de ea dacă vi se facturează o sumă mai mare.